

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

СЕЛЬСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН НОВОКУЗНЕЦКОГО РАЙКОМА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 11 (2917)

Вторник, 25 января 1966 года

Год изд. 28-й
Цена 2 коп.

ПАРТГРУППА В СМОТРЕ ЭКОНОМИИ

Не знаю: правильно ли я сделала, что написала вам? Но работать в таких условиях больше нельзя. Пишет вам заместитель Казанковским клубом Ивойлова. Мы живем в Флиги моют холодной водой. В водокачке полопались трубы, и вода часто не поступает во двор. Разве можно пригадирю тов. Ашомок так относиться к своим обязанностям? Если заболеет доярка, то заменить ее не могут. По три дня ищут замену, а коровы в это время остаются недоеными. Бригадир посещает ферму очень редко.

А что же со скотом? Кормят нередко один раз в сутки.

По поручению доярок
В. ИВОЙЛОВА.

Такое письмо пришло недавно в редакцию. Что можно сказать по его поводу? Тов. Ивойлова сомневается, правильно ли она поступила. Да иначе и не мог сделать всякий человек, болеющий за общественные интересы! Удивляет другое — равнодушие и бездеятельность бригадира тов. Ашомок. А ведь он кандидат в члены партии! Есть в бригаде и другие коммунисты, но они тоже спокойно взирают на вопиющие беспорядки. Как можно видеть все и проходить мимо? Почему в них не заговорит совесть?

Парткому колхоза «Вперед», администрации сельхозартели следует разобраться в положении дел в бригаде, принять срочные меры.

Не видно инициативы, не слышно голоса активистов, которые бы шли в авангарде, боролись с недостатками, и в другом коллективе животноводов колхоза — на свиноферме села Красулино. Не случайно здесь плохо подготовили помещение к зиме, не соблюдают распорядок дня животных (не устраивают прогулок молодняку — у подсвинков авитаминоз), используют корма в неразмельченном виде, стало быть, перерасходуют их и не получают должной отдачи.

Большая группа коммунистов трудится во втором отделении совхоза «Ильинский». Однако сказать, что она осуществляет руководство хозяйственной деятельностью его, ни в коем случае нельзя. Например, такой факт. С начала зимы здесь скоту скармливали силос из бурта с отличным качеством. Кончился он, перешли к следующему. И только тогда обнаружили, что силос содержит 32 процента масляной кислоты. А если бы работали, заглядывая в будущее, можно было бы предварительно принять какие-то меры. Не случайно в «Ильинском» самые низкие по району надои, в отделении пало более десяти телят.

Без инициативы, без творческого огонька живут и коммунисты второго отделения совхоза «Безруковский». А некоторые из них вообще не выполняют своего долга — показывать во всем пример. Недавно здесь состоялось собрание, на котором рассматривалось поведение коммуниста доярки Латковой. Ее осуждали за нетоварищеское отношение к членам своего коллектива, поступки, позорящие советского человека. А ведь отделение борется за звание коммунистического. Значит, проводится оно формально. Фактически его в бригаде нет, воспитанием ее членов никто не занимается. Как результат — низкие показатели в работе.

И это в то время, когда весь советский народ готовится достойно встретить XXIII съезд КПСС, когда в районе идет общественный смотр по сокращению затрат, выискиванию неиспользованных резервов, ставящий большие задачи перед партийными организациями совхозов и колхозов! В решении их коммунисты-животноводы должны сказать не последнее слово. Поучиться им есть у кого. Например, у членов партгрупп животноводческих ферм третьего отделения совхоза «Притомский», пятого отделения совхоза «Сосновский» и др. Нужно привлечь силы народных контролеров, проектористов, членов редакций стенных газет. Все животноводы должны чувствовать важность текущего момента. Бороться за правильное и бережливое расходование кормов, за использование имеющейся на фермах техники, за внедрение всего передового, что в конечном счете приводит к повышению надоев у коров, росту привесов молодняка.



— Раи Богер, только начиная свою трудовую жизнь.
На снимке (слева направо):
Рая Кабак, Раи Богер, Раи Богер.

Фото Г. Черева.

В бригаду животноводов третьего отделения совхоза «Безруковский» пришло молодое пополнение. Три Раи стали доярками первого гурта. У одной из них — Раи Ка-

бак — уже есть опыт, она работала дояркой в течение года в Алтайском крае. Сейчас приехала жить в село Тальжино. Успешно справляются с обязанностями и две однофамили-

цы — Раи Богер, только начиная свою трудовую жизнь.
На снимке (слева направо):
Рая Кабак, Раи Богер, Раи Богер.

Навстречу ХХIII съезду КПСС

В январе — полугодовой

Совхоз «Ильинский» продолжает сдачу мяса государству. Еще 13 января, сдав на мясокомбинат 796 центнеров свинины и говядины, хозяйство выполнило план первого квартала более чем на 106 процентов.

В эти дни животноводы шестого отделения (Георгиевка) сняли с откорма и подготовили к сдаче 100 голов крупного рогатого скота, а ра-

ботники свинофермы третьего отделения (Митино) — 400 голов свиней. После сдачи этого поголовья совхоз планирует выполнить полугодовой план сдачи мяса государству.

Трудовой подарок колlettiv совхоза посвящает предстоящему съезду родной Коммунистической партии.

360 тонн в день

Механизаторы первого отделения совхоза «Сосновский» усиленно ведут борьбу за урожай — вывозят местные удобрения на поля. В прошедшую пятницу экскаваторщик Александр Смирнов поработал особенно напряженно. Беспрерывным потоком к нему подъезжали самосвалы и «Беларуси» с тележками.

В день 360 тонн! Это прекрасный результат. 18 га, где будут выращиваться картофель и кукуруза, получили неплохую дозу удобрений.

Сейчас по отделению вывезено более семи тысяч тонн перегноя. Скоро механизаторы будут удобрять поля в Малове.

Еще одна забота партии

Чтобы обеспечить своевременный расчет с колхозниками по оплате труда, расширение на селе общественного жилого фонда, строительства детских учреждений, бани, клубов и других построек культурно-бытового назначения, улучшение финансово-хозяйственной деятельности колхозов, Совет Министров СССР принял решение осуществить в ближайшие годы перевод колхозов на прямое банковское кредитование. Кредиты колхозникам должны предоставляться на покрытие сезонного недостатка денежных средств в целом по хозяйству, включая денежную часть оплаты труда колхозников согласно производственно-финансовому плану колхоза.

Вперед до перевода колхозов на прямое банковское кредитование Госбанк предоставляет им краткосрочные кредиты на покрытие сезонного недостатка в средствах на затраты производства, на покрытие денежных доходов и авансов, выдаваемых в соответствии с договорами контрактации. Сюда же включается денежная часть оплаты труда колхозников на основании принятых расценок, при этом учитываются экономические возможности каждого хозяйства.

Госбанк в соответствии с постановлением Совета Министров в 1966 году производит выдачу денежных авансов колхозам от имени

заготовительных организаций согласно с договорами контрактации в размере 30 процентов, а экономически слабым колхозам — в размере 40 процентов стоимости сельхозпродукции, подлежащей продаже государству.

Согласно этому постановлению Госбанк будет представлять дополнительно долгосрочные кредиты колхозам на следующие мероприятия. На покупку крупного рогатого скота улучшенных пород для формирования основного стада, а также на возмещение затрат по переводу молодняка животных в основное стадо на срок до 3-х лет, с погашением начиная со второго года. На строительство жилых домов колхозов (общественного фонда), а также детских учреждений, бани и других построек культурно-бытового назначения на срок до 15 лет, с погашением начиная с пятого года.

Долгосрочные и краткосрочные кредиты будут предоставляться колхозам на основании экономически обоснованных производственно-финансовых планов колхозов и другой плановой документации, утвержденной в установленном порядке.

В связи с введением нового порядка кредитования колхозов и выдачи им денежных авансов правлениям сельхозартелей, которые испытывают недостаток в собственных средствах, необходимо заключить с заготови-

тельными организациями договоры на продажу государству сельскохозяйственной продукции и получить в Госбанке первый денежный аванс. Для бесперебойного кредитования колхозов Госбанком плановикам их и работникам планового отдела управления сельского хозяйства нужно принять срочные меры по составлению производственно-финансовых планов в сельхозартелях и утверждению их на общих собраниях колхозников. При составлении производственно-финансовых планов должны быть разработаны показатели по внедрению хозяйственного расчета, к чему колхозы должны стремиться, выполняя последние решения нашей партии.

А. ЧИСТОСЕРДОВ,
кредитный инспектор
Новокузнецкого Госбанка.

СВОДКА

о выполнении годового плана вывозки перегноя на поля (в процентах) в совхозах и колхозах района на 22 января

Совхозы:

«Притомский»	59,0
«Сосновский»	56,1
«Осинниковский»	39,2
«Партизан»	31,4
«Безруковский»	30,8
«Сидоровский»	24,3
«Кузедеевский»	15,0

Колхозы:

Им. Димитрова	24,0
«Вперед»	3,7
По управлению:	29,2

С наименьшими затратами!

ПЕРЕД большой, но единой в своем внимании аудиторией стоит высокий подтянутый человек. Он спокойно и убедительно говорит, называет цифры.

Это идет занятие в школе передового опыта, начавшей свою работу в совхозе «Сидоровский». А выступает звеневской картофелевод коммунист Иван Яковлевич Шалупенко. Слушатели его — агрономы и картофелеводы, преимущественно из совхозов Новокузнецкого района.

В 1965 году И. Я. Шалупенко на площади в 206 га собрал по 150 ц картофеля. Каждый из них ему обошелся в 3 руб 11 копеек. Затраты труда на один центнер составили 97 минут. Прибыль от реализации картофеля выражалась в 50 тысяч рублей.

Успех не пришел сам собой. Он является результатом напряженной и хорошо продуманной работы коллектива механизаторов и специалистов совхоза.

Работа была начата зимой. Всесторонне изучили теорию и практику картофелеводства. В результате приняли решение — отвергнуть многие шаблоны в производстве этой культуры и взять на вооружение лучшие приемы возделывания картофеля, использовать опыт нашего района.

Раньше семенами картофель в «Сидоровском» зимой неправильно хранился. Часто перебирался. А весной подвергался массовому израстанию. Полевая

фель обрабатывалася препаратом ТМТД.

Зимой на каждый гектар под картофель было вывезено по 20 тонн перегноя и 1,6 тонны калийной соли, которые внесли при перепашке землю, произведенной на глубину в 25—27 см без отвала.

Посадка картофеля производилась навесными картофелесажалками на глубину 6—8 см, с образованием гребней, одновременно вносились 70 кг суперфосфата на гектар. Норма высадки семенного картофеля — около 31 ц, с расчетом 42—45 тысяч клубней на гектар.

До появления всходов, через 6—8 дней после посадки, между рядами картофеля обрабатывались культиваторами с окучиванием на повышенных скоростях с целью уничтожения механическим путем и путем засыпки землей сорняков. Одновременно было внесено 50 кг аммиачной селитры.

В совхозе выработалась практика ухода за картофелем путем пропашки между рядами на повышенных скоростях с одновременной обработкой гребней бороной-твоздевкой. Всходы картофеля дважды окучивались. При первом окучивании местами всходы картофеля засыпались землей вместе с сорняками. Но они восстанавливались уже к концу следующего дня.

В связи с этим И. Я. Шалупенко рекомендует при первом окучивании «не оглядываться назад». Перед бутонизацией

Гребнистая посадка картофеля допустима в самые ранние сроки, она резко повышает посевную всхожесть семян, улучшает работу картофельных комбайнов, воспитывает чувство эстетики труда.

1965 год для картофелеводов совхоза «Сидоровский» в климатическом отношении был крайне неблагоприятным. Кро-

ме резко выраженной засухиности перед бутонизацией картофеля, выпал сильный град и повредил посевы на площади в 200 га. Поэтому там урожайность была меньше, чем на лучших участках.

Производство картофеля в совхозе «Сидоровский» характеризуется следующими данными:

	1962 г.	1963 г.	1964 г.	1965 г.
Площадь посева (га)	597	512	584	565
Урожайность с га (ц)	60,4	79,9	75,8	119
Валовой сбор (ц)	3607	4099	4878	6710
Себестоимость 1 ц	6,80	5,40	5,51	3,51
Продано государству	1957	1882	1782	4581

По совхозу от картофеля получена прибыль в сумме 160 тыс. рублей.

Организация и технология производства картофеля в совхозе «Сидоровский» изменена коренным образом. Однако сделано далеко не все, резервы остаются огромные. Предстоит организовать семеноводство картофеля в специальных звеньях, через два года перейти на сплошные сортовые посевы, организовать уборку семенных участков до начала массовой уборки картофеля и т. п.

Технику гребнистой посадки необходимо улучшить и добиваться, чтобы клубни не разбегались при посадке, а ровно ложились по линии движения сажалки.

Уже в 1966 году предстоит



полностью освоить механизированную уборку картофеля путем комбинированного использования комбайнов и картофелекопалок. Комбайн будет принимать на себя картофель с шести рядов, из которых два убираются непосредственно комбайном, а четыре — картофелекопателем с дополнительным транспортером.

Есть и другие нерешенные задачи картофелеводства, над которыми будут работать коллектив совхоза «Сидоровский» и все участники школы передового опыта.

П. ПОЛТОРЫХИН,
главный агроном
по картофелю и овощам
управления сельского
хозяйства.



Звеневской картофелевод
И. Я. ШАЛУПЕНКО.

Технологическая карта не должна нарушаться

Весна и лето прошлого года радовали нас, картофелеводов. Используя технику с нагрузкой, мы успешно справились с севом, без особого напряжения сумели победить сорняки, разрыхлить междуядья. Урожай обещал быть прекрасным. Но не суждено было нам убрать его, хотя по технологической карте мы планировали большую часть картофеля выкопать своими силами.

К началу уборки подготовили технику, но использовать ее почти не пришлось. Как мне кажется, руководители совхоза допустили не нужную спешку — убрали картофель за одну неделю, в начале сентября.

А что этим выгадали? Лишь убытки нанесли. Механическая копка картофеля на одном гектаре обходится в 24 рубля, а ручная — в три раза дороже. Об этом знали руководители хозяйства. Между тем с радостью встречали по 700—800 горожан, приезжавших в совхоз. И вот итог — чтобы вырастить и убрать 206 га картофеля, планировалось затратить 15 100 рублей. Фактически израсходовали 27 тысяч. Вот во что обошелся совхозу ручная копка!

А удалось ли убрать весь урожай? Комбайнами мы выкопали картофель с 31 га. С каждого гектара получили по 260 центнеров клуб-

ней, а ручная копка давала не более 150—170 центнеров. Вновь потери!

Наш совхоз раньше других убрал картофель, но от спешки не получил выгоды. А ведь мы могли многое сделать своими силами.

Хочется сказать и о семенах. Давно можно иметь сортовой картофель, но над этим никто не задумывается. В посевном материале настоящая смесь — тут и «Берлихенген», и «Лорх», и «Кемеровский» сорта. И наш «Сидоровский» картофель.

На нынешний год мы уже наметили планы — будем выращивать картофель на 300 га. Вместе с членами звена Александром Жариковым, Павлом Куртобашевым и Валентином Ащеуловым мы решили получить не менее 200 центнеров картофеля с гектара. Планы немалые, уже сегодня надо думать над их реализацией, удобрять поля. У нас же прекратили вывозку перегноя: то бураны мешали, теперь не могут выделить бульдозер для расчистки дорог от снега, хотя сделать это вполне можно.

Наши картофелеводы полны энергии. Продолжаем создавать условия, чтобы мы могли поработать лучше прошлогоднего.

И. ШАЛУПЕНКО,
звеневской картофелевод



Диаграммы, использованные на занятиях школы передового опыта. № 1 — продажа государству картофеля и результат по реализации; № 2 — посевная площадь, урожайность, валовой сбор.



Агроном-овощевод совхоза «Сидоровский»
т. НАУМОВ.

всхожесть его снижалась до 60 процентов. Всходы оказывались изреженными даже при высадке по норме 30 и более центнеров на гектар.

Чтобы предупредить данный недостаток, половина семенного картофеля на этот раз не перебиралась совсем. Другая была перебрана только единожды. И то зря, так как можно было обойтись прочисткой верхнего слоя картофеля (20—30 см) в закромах. В совхозе складывается такая практика. Из верхнего слоя картофеля систематически удаляются больные клубни, а нижние слои совершенно не затрагиваются.

В конце апреля и в начале мая, за две-три недели до посадки, семенной картофель был выгружен на площадки, уложен в бурты и закрыт соломой, где он прогрелся и дал небольшие ростки. Перед посадкой семенной картофель пропускался через сортировальный пункт, мелкие и гнилые клубни при этом удалялись, а затем карто-

ВМЕСТО ФЕЛЬЕТОНА

КОЧУГАНОВ собирает барыши...

— Сергей Петрович, радуйся, уголек подвезли, — позвонил начальник станции Кузедеево т. Кочуганов в райпотребсоюз, едва только заскрипели тормоза железнодорожных вагонов.

— Спасибо, Александр Мартынович, — ответил ему С. П. Сыромятников, председатель союза, — сейчас подошли грузчиков. Теперь зима не страшна!

Уголь разгрузили быстро, заскладировали на площадке, которую вот уже несколько лет потребсоюз арендует у станции и аккуратно вносит за нее плату.

Вскоре подошли еще вагоны. Кооператоры вновь разгрузили их и приступили к продаже угля населению...

Прошла неделя. Вновь заскрипели тормоза. Но на этот раз Александр Мартынович не стал звонить в райпотребсоюз. Теперь он имел беседу с представителем 43-й межколонны, которому пришли железобетонные мачты и стальные конструкции электролиний высокого напряжения. Разгрузить бы прибывшие платформы рядом с угольными складами, и не было бы фельетона! Но межколонны нужен был грунт-гравий, а искать его — хлопотное дело. И представитель 43-й межколонны убедил тов. Кочуганова:

— Сгрязим на кооперативный уголь. Если поднимут шум, мы оплатим стоимость.

Заревели бульдозеры, закидали стрелами экскаваторы. Радость кооператоров стали смешивать с грязью. Оставшийся уголь разбросали по площадке, растоптали в пыль.

Кооператоры подсчитали: 220 тонн угля, или 1800 рублей пустили на ветер добрый начальник станции т. Кочуганов. Посланники из райпотребсоюза, прибывшие к нему, предъявили претензии за причиненный ущерб.

— Помилуйте! Обещала межколонна возместить убыток, в ней и обращайтесь.

А что межколонна? Отличный уголь, добытый между речеными шахтерами, остался под прибывающими грузами. Прораб же межколонны, внушительный дядя двухметрового роста, наотрез отказался возмещать убыток:

— Какой такой уголь? Ничего не знаю. Ведь за эту площадку мы тоже заплатили арендную плату.

Александр Мартынович Кочуганов заерзал на стуле — тайна вышла на свет. Теперь кооператоры и строители узнали, что один и тот же участок продан дважды. Кто виноват? Конечно, Кочуганов. С него и спрос. Видимо, начальник станции и будет возмещать убыток. А пока Кузедеевская пекарня, ряд магазинов и сотни жителей поселка остаются без топлива.

М. КОИДЕНКО.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

КОСМИЧЕСКИЙ ХОЛОД... НА ЗЕМЛЕ

Советские ученые разработали новый способ получения сверхнизких температур. Им удалось охладить гелий до температуры, лишь на две сотые градуса превышающей абсолютный нуль (минус 273 градуса по Цельсию). Это очень близко к холоду, царящему в космическом пространстве.

При помощи этого способа еще не удалось превзойти нынешний рекорд охлаждения (три тысячных градуса выше абсолютного нуля), но возможности нового метода, в отличие от известных, далеко не исчерпаны.

ВРАЧЕБНАЯ БРИГАДА СПЕШИТ НА ПОМОЩЬ

Впервые во Владивостоке при городской станции «скорой помощи» организованы специализированные врачебные бригады по борьбе с клинической смертью, при которой в течение нескольких минут еще есть надежда на спасение человека. Бригады «воскресителей», как их здесь стали называть, оснащены специальной аппаратурой, инструментами, укомплектованы высококвалифицированными врачами, фельдшерами и санитарами.

Специализированные бригады «скорой помощи» города уже помогли десяткам людей.

Спортивный клуб „Трактор“

Спортивный клуб «Трактор» Минского тракторного завода — один из крупнейших в республике. Его спортсмены успешно участвуют во всех городских и республиканских соревнованиях. 1400 физкультурников — членов клуба — стали в 1965 году разрядниками.

Недавно тракторостроители получили хороший подарок — свой заводской Дом физкультуры. В нем имеются специализированные залы для борцов, штангистов, любителей настольного тенниса. Приверженцы спортивных игр и гимнастики получили зал размером 30×17 метров.

На снимках: вверху — идут занятия в секции тяжелой атлетики. Заводские штангисты заняли недавно третье место в первенстве общества «Красное знамя». 16-й год руководит занятиями штангистов тренер инженер-экономист Ефим Цырлин (слева).



Фото М. Минковича.

ИЗ-ЗА РУБЕЖА СООБЩАЮТ ПОБЕДА РАЗУМА

ИТОГИ ташкентской встречи руководителей Индии и Пакистана продолжают находиться в центре внимания международной общественности. Государственные и политические деятели, печать и радио многих стран приветствуют Ташкентскую декларацию, расценивая этот документ как важный вклад в дело мира.

Колумбийская газета «Эспекадор» называет ташкентскую встречу крупным дипломатическим успехом СССР. Газета указывает, что «результатом этой встречи явилось достижение договоренности между Индией и Пакистаном о немедленном обеспечении мира». Индия и Пакистан отказались от использования силы в деле разрешения существующих между ними разногласий, подчеркивает газета.

«Конференция в Ташкенте, состоявшаяся по инициативе главы Советского правительства, — заявляет западногерманский газета «Ди Андере цайтунг», — увенчалась успехом, который признается во всем мире».

Гамбургская газета «Блинкфюэр», в частности, пишет: «Неопровергнутый факт заключается в том, что благодаря усилиям Советского Союза Индия и Пакистан заключили мир. Совершенно по-иному выглядит «вклад» США в дело мира во всем мире. Вашингтон, видимо, усматривает свою посредническую роль в том, что он истраивает бомбами, фосфором и газом маленький народ, борющийся за свое самоопределение».

Переговоры в Ташкенте, пишет французский еженедельник «Франс Нуэль», поразили всех значительностью достигнутых результатов. Империалистические государства, продолжает

—

Индия одобряет

ДЕЛИ. Общественность Индии с удовлетворением встретила избрание Индиры Ганди лидером парламентской фракции правящей партии Индийской национальный конгресс и с одобрением отнеслась к первому заявлению И. Ганди после избрания ее на этот высокий пост.

Председатель Коммунистической партии Индии Ш. А. Данге, в частности, сказал: «Я нахожу, что И. Ганди сможет выполнить те прогрессивные за-

дачи, которые стоят перед конгрессом, и отвергнуть принципы, направленные против интересов народа». «Избрание Индиры Ганди, — заявила лауреат международной Ленинской премии «За укрепление мира между народами» Аруна Асаф Али, — найдет поддержку широких слоев индийского народа, ибо оно является гарантом того, что Индия будет следовать по пути мира, столь дорогого сердцу каждой индийской женщины».

(ТАСС).

Советское искусство — на сценах ГДР

Нынешний театрально-концертный сезон Германской Демократической Республики принес много нового, интересного для любителей советского искусства. Государственный оперный театр в Берлине показал оперу Сергея Прокофьева «Огненный ангел», написанную композитором на слова В. Брюсова еще в двадцатые годы. Постановку осуществил режиссер Гейнц Рюккер. Интересная деталь постановки — перед началом каждой картины появляется ведущий и юмористически комментирует предстоящие на сцене события.

Ряд драматических театров ГДР показывает в этом сезоне пьесы советских драматургов, которые вызывают большой интерес у немецкого зрителя прежде всего актуальностью затронутых проблем. Наибольшей популярностью пользуются пьесы В. Розова.

С каждым годом в республике становятся все большие поклонники советских музыкантов-исполнителей. Большие лю-

бители и тонкие ценители музыки — немецкие слушатели много раз имели возможность наслаждаться исполнительским мастерством Давида Ойстера, Святослава Рихтера, Леонида Когана, Мстислава Ростроповича. Серию таких выступлений продолжила советская виолончелистка Наталия Гутман. Она выступила с известными немецкими коллективами — оркестром Дрезденской филармонии, лейпцигским Генштадхауз-оркестром и берлинским симфоническим оркестром.

Когда речь заходит о советском цирковом искусстве, немецкие собеседники неизменно восторженно вспоминают триумфальные выступления в ГДР Олега Попова, Владимира Филатова и других прославленных мастеров советской цирковой школы. И все последние выступления в ГДР советского цирка проходили при переполненных залах.

Б. БАШМАЧНИКОВ.
(ТАСС).

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

26 ЯНВАРЯ

Для малышей. Урок английского языка (11-00). Художественный фильм «Живет такой парень» (11-20). Для малышей. Урок английского языка (19-00). Для школьников. Телесериал «Белка в колесе» (19-20). Трио Шостаковича, посвященное памяти Солляяртинского (19-30). Телевизионные новости (20-00). Художественный фильм «Живет такой парень» (20-10).

27 ЯНВАРЯ

Спортивная передача (12-00). Навстречу XXIII съезду КПСС. За технический прогресс (19-00). Документальный фильм «Международная конференция горняков». Научно-популярный фильм «За большую химию» (19-40). Телевизионные новости

(20-00). В помощь школе. «Наука генетика» (для учащихся 10—11 классов) и кинофильм «Карл Маркс» (для учащихся 8—9 классов) (20-10). Спектакль Новосибирского государственного театра «Красный факел» «Самая короткая ночь» (21-00).

Зам. редактора Л. Г. ЧУХОНЦЕВА

КИНО 25—26 ЯНВАРЯ
КОСТЕНКОВО — Сумка, полная сердец. ИЛЬИНКА — Тернер пусть уходит. КРАСУЛИНО — Буря над Азией. АТАМАНОВО — Оглянись в пути. БЕЗРУКОВО — Музыканты одного полка. СИДОРОВО — Где ты теперь, Максим? КУЗДЕЕВО — Морозко.

Наш адрес: Кемеровская область, гор. Новокузнецк, ул. Фестивальная, 18. Телефоны: редактора — 4-54-33 (АТС города). «Город-2»: зам. редактора и отдела сельского хозяйства — 0-19, отдела культуры и быта — 1-97.

Заказ 1128, тираж 4730.